
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ПРОТОКОЛ

№1 від 16.10.2021 р.

засідання Ради роботодавців факультету економіки та управління

ПРИСУТНІ꞉
заступник начальника відділу стратегічного планування та моніторингу

управління природоохоронних програм, бухгалтерського обліку, фінансової
звітності та організаційного забезпечення Департаменту екології та природних
ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, Валентина МАДЕЙ;
завідувач сектору використання лісових ресурсів Південного
міжрегіонального управління лісового господарства, Олександр СКРИПНИК;
голова СФГ «Колос», Борис ЮРЕСКУЛ; голова СФГ «Балкани», Радислав
ЗЛАТОВ; директор ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ", голова правління Одеського
обласного відділення УТО, Вячеслав КУЛИК; засновник та директор
аграрного підприємства ПП «ДНБ», Юлія УСОВА; засновник та директор ПП
«Агро-ДІС», ТОВ «ТЗК», Іван ДРУМОВ; директор ТОВ «СГП "АФІНИ»,
Олег ГЛАДКИЙ; маркетолог Team Lead of PPC IM, Агентства інтернет-
маркетингу Inweb, Наталя ЖИХАРЄВА; керівник напрямку оцінки та
розвитку персоналу, відділ навчання та розвитку персоналу KERNEL, Ольга
КУЛИК; директор ТОВ «Українська чорноморська індустрія», Сергій
ШУЛІКА, голова ТОВ «УКРАЇНСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АУДИТОРСЬКА
КОМПАНІЯ», Ольга ГОНЗАЙК; начальник Південного міжрегіонального
управління ДПС по роботі з великими платниками податків, Олександр
БАТРАК; Голова ФГ «Вол», Василь ОЛІЙНИК; голова Великодальницької
громади, Денис ТКАЧЕНКО; економіст ТОВ «УКРАЇНСЬКА ЕЛЕВАТОРНА
КОМПАНІЯ», Ірина АТОПКІНА; головний бухгалтер ТОВ «ЕКОЛЕНД»,
Артем БАХТІН; Головний бухгалтер СТОВ «Іва», Світлана СЕМЕНЮК,
Директор логістичної компанії «Octopod Smart Logistics», Дмитро СІЧКАР;
Фізична особа-підприємець ФОП «Волошинова Вікторія Дмитрівна», Вікторія
ВОЛОШИНОВА.

Запрошені:
Алла КОБИЛЯНСЬКА, доктор економічних наук, професор, в.о. декана

факультету економіки та управління.
Галина ЗАПША, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри

менеджменту. Гарант освітньої програми «Менеджмент» за третім (освітньо-
науковим) рівнем вищої освіти.

Анатолій ЛІВІНСЬКИЙ, доктор економічних наук, Гарант освітньої
програми «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Ганна ДІДУР, кандидат економічних наук, доцент, Гарант освітньої
програми «Менеджмент» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.



Ірина КРЮКОВА, доктор економічних наук, професор, завідувач
кафедри обліку і оподаткування, Гарант освітньої програми «Облік і
оподаткування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Андрій НАЙДА, кандидат економічних наук, доцент, Гарант освітньої
програми «Облік і оподаткування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої
освіти.

Тетяна ШАБАТУРА, доктор економічних наук, професор, завідувач
кафедри економічної теорії та економіки підприємства, Гарант освітньої
програми «Економіка» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Олександр ГАЛИЦЬКИЙ, доктор економічних наук, професор, Гарант
освітньої програми «Економіка» за першим (бакалаврським) рівнем вищої
освіти.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Затвердження складу Ради роботодавців факультету економіки та

управління Одеського державного аграрного університету
2. Розгляд освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої

освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальностей 051
«Економіка», 073 «Менеджмент», 071 «Облік і оподаткування» для вступників
2022 року.

3. Розгляд освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої
освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальностей 051
«Економіка», 073 «Менеджмент», 071 «Облік і оподаткування» для вступників
2022 року.

4. Розгляд освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої
освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти спеціальності 073
«Менеджмент» для вступників 2022 року.

ГОЛОСУВАЛИ: За порядок денний відкритим голосуванням за
наявності кворуму (присутні 20 із 30 членів ради) «за» – 20, «проти» – 0,
«утрималися» – 0

1. СЛУХАЛИ꞉
доктора економічних наук, професора, в. о. декана факультету

економіки та управління, Аллу КОБИЛЯНСЬКУ, яка доповіла про
необхідність створення Ради роботодавців факультету економіки та
управління відповідно до Положення про Раду роботодавців в Одеському
державному аграрному університеті (від 02.04.2020р.), Закону України «Про
вищу освіту» та Статуту Одеського державного аграрного університету. В. о.
декана наголосила, що членами Ради роботодавців повинні стати особи, які
очолюють підприємства, або обіймають посади, що відповідають профілю
факультету на підприємствах, з якими факультет уклав договори про
співпрацю та проходження виробничої (навчальної) практики, виконання
науково-дослідної роботи, проходження стажування, виконання
госпдоговірної тематики здобувачами вищої освіти усіх рівнів вищої освіти.



В.о. декана факультету економіки та управління, Алла КОБИЛЯНСЬКА,
запропонувала включити до Ради роботодавців:

1. Ірина ШАТОХІНА – директор департаменту екології та природних
ресурсів Одеської обласної державної адміністрації;

2. Ірена НАДЕМ’ЯНОВА – начальник управління з питань економіки,
бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва апарату Одеської
обласної ради;

3. Валентина МАДЕЙ – заступник начальника відділу стратегічного
планування та моніторингу управління природоохоронних програм,
бухгалтерського обліку, фінансової звітності та організаційного забезпечення
Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної
адміністрації;

4. Віталій ВЛАСЕНКО– заступник директора департаменту аграрної
політики та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації;

5. Олександр СКРИПНИК – завідувач сектору використання лісових
ресурсів Південного міжрегіонального управління лісового господарства;

6. Наталія БАРАНЕНКО – голова Степанівської сільської громади
Роздільнянського району Одеської області;

7. Борис ЮРЕСКУЛ – голова селянського (фермерського) господарства
«Колос», Білгород-Дністровський район Одеської області;

8. Радислав ЗЛАТОВ – голова селянського (фермерського) господарства
«Балкани», Білгород-Дністровський район Одеської області;

9. Вячеслав КУЛИК – директор ПП «ВІТАЛ-ПРОФІ», голова правління
Одеського обласного відділення Українського товариства оцінювачів;

10. Юлія УСОВА – засновник і директор аграрного підприємства ПП
«ДНБ», Кіровоградська область;

11. Іван ДРУМОВ – засновник і директор ПП «Агро-ДІС», ТОВ «ТЗК»;
12. Віталій МАНДРИЧЕНКО – голова правління СВК «Родина»,

Білгород-Дністровський район Одеської області;
13. Олег ГЛАДКИЙ – директор ТОВ «Сільськогосподарське

підприємство «Афіни», Березівський район Одеської області;
14. Наталія ЖИХАРЄВА – маркетолог, Team Lead of PPC IM, агентство

інтернет-маркетингу Inweb;
15. Ольга КУЛИК – керівник напряму оцінки та розвитку персоналу,

відділ навчання і розвитку персоналу KERNEL;
16. Наталія КРАВЕЦЬ – економіст ТОВ «Айсберг»;
17. Сергій ШУЛІКА – директор ТОВ «Українська чорноморська

індустрія», м. Чорноморськ, Одеська область;
18.Ольга ГОНЗАЙК – голова ТОВ «Українська національна аудиторська

компанія», м. Київ;
19. Олександр БАТРАК – начальник Південного міжрегіонального

управління Державної податкової служби по роботі з великими платниками
податків, м. Одеса;

20. Тетяна БЕЗПЯЧУК – головний бухгалтер ТОВ «Перемога»,
Тульчинський район, Вінницька область;



21. Василь ОЛІЙНИК – голова фермерського господарства «Вол», м.
Ладижин, Вінницька область;

22. Денис ТКАЧЕНКО – голова Великодальницької громади, Одеська
область;

23. Олена БОГУШЕВА – керівник групи систем менеджменту якості
агрохолдингу KERNEL;

24. Ірина АТОПКІНА – економіст ТОВ «Українська елеваторна
компанія»;

25. Андрій ДОНЦОВ – фінансовий директор ТОВ «Братська куряча
фабрика»;

26. Майя АНТОНЮК – начальник фінансового відділу Південного офісу
Державної аудиторської служби України (м. Одеса);

27. Артем БАХТІН – головний бухгалтер ТОВ «ЕКОЛЕНД» (м. Київ);
28. Світлана СЕМЕНЮК – головний бухгалтер СТОВ «Іва»,

Роздільнянський район, Одеська область;
29. Дмитро СІЧКАР – директор логістичної компанії «Octopod Smart

Logistics»;
30. Вікторія ВОЛОШИНОВА – фізична особа-підприємець, ФОП

«Волошинова Вікторія Дмитрівна».

ГОЛОСУВАЛИ: За створення Ради роботодавців ФЕУ відкритим
голосуванням за наявності кворуму (присутні 20 із 30 членів ради) «за» – 20,
«проти» – 0, «утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
Створити Раду роботодавців факультету економіки та управління

відповідно до Положення про Раду роботодавців в Одеському державному
аграрному університеті (від 02.04.2020 р.), Закону України «Про вищу освіту»
та Статуту університету.

1.1. СЛУХАЛИ: В.о. декана факультету економіки та управління, Алла
КОБИЛЯНСЬКА, запропонувала обрати Голову та секретаря, а також
встановити регламент роботи Ради роботодавців та процедуру прийняття
рішень.

ВИСТУПИЛИ꞉
Директор ПП «Агро-ДІС» та ТОВ «ТЗК», Іван ДРУМОВ, який

запропонував обрати головою Ради роботодавців директора ПП "ВІТАЛ-
ПРОФІ", голову правління Одеського обласного відділення УТО, Вячеслава
КУЛИКА - оскільки головувати у Раді роботодавців повинна особа
професійна, яка може координувати роботу Ради з точки зору потреб вищого
навчального закладу та роботодавців.

Директор ТОВ «СГП «Афіни», Олег ГЛАДКИЙ, який підтримав
пропозицію Івана ДРУМОВА, мотивуючи обізнаністю Вячеслава КУЛИКА
не лише у науковій та навчальній, а й виробничій сферах.



ГОЛОСУВАЛИ: За обрання головою Ради роботодавців, директора
ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ", голову правління Одеського обласного відділення УТО
Вячеслава КУЛИКА.

Результати голосування: «за» – 20, «проти» – 0, «утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
Обрати головою Ради роботодавців директора ПП «ВІТАЛ-ПРОФІ»,

голову правління Одеського обласного відділення Українського товариства
оцінювачів, Вячеслава КУЛИКА.

1.2. СЛУХАЛИ꞉ заступницю начальника відділу стратегічного
планування та моніторингу управління природоохоронних програм,
бухгалтерського обліку, фінансової звітності та організаційного забезпечення
Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА, МАДЕЙ
Валентину, яка запропонувала обрати секретарем засідань Ради роботодавців
старшого лаборанта кафедри менеджменту ОДАУ, Тетяну ГРЕКОВУ,
оскільки вона досить добре знається на діловодстві.

ГОЛОСУВАЛИ:
За обрання секретарем Ради роботодавців Тетяну ГРЕКОВУ – старшого

лаборанта кафедри менеджменту ОДАУ.
Результати голосування : «за» – 20, «проти» – 0, «утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
Обрати секретарем Ради роботодавців факультету економіки та

управління, старшого лаборанта кафедри менеджменту Одеського державного
аграрного університету, Тетяну ГРЕКОВУ.

1.3. СЛУХАЛИ꞉
завідувач сектору використання лісових ресурсів Південного

міжрегіонального управління лісового господарства, Олександр СКРИПНИК,
який запропонував обрати заступника Ради роботодавців засновника та
директора аграрного підприємства ПП «ДНБ», Юлію УСОВУ, яка має
значний практичний досвід управління аграрним підприємством, активно
співпрацює з освітніми установами у напрямі організації практичної
підготовки здобувачів вищої освіти, сприяє розвитку інноваційних підходів в
агробізнесі та реалізації спільних проєктів між університетом і
роботодавцями.

ГОЛОСУВАЛИ:
За обрання заступника Ради роботодавців Юлію УСОВУ, директора

аграрного підприємства ПП «ДНБ».
Результати голосування : «за» – 20, «проти» – 0, «утрималися» – 0



УХВАЛИЛИ:
Обрати заступницею голови Ради роботодавців факультету економіки

та управління, засновника та директора аграрного підприємства ПП «ДНБ»,
Юлію УСОВУ.

1.4. СЛУХАЛИ꞉ директора ПП "ВІТАЛ-ПРОФІ", голову правління
Одеського обласного відділення УТО, Вячеслава КУЛИКА який запропонував
сформувати Раду роботодавців факультету економіки та управління
Одеського державного аграрного університету у наступному складі:

1. Ірина ШАТОХІНА – директор департаменту екології та природних
ресурсів Одеської обласної державної адміністрації;

2. Ірена НАДЕМ’ЯНОВА – начальник управління з питань економіки,
бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва апарату Одеської
обласної ради;

3. Валентина МАДЕЙ – заступник начальника відділу стратегічного
планування та моніторингу управління природоохоронних програм,
бухгалтерського обліку, фінансової звітності та організаційного забезпечення
Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної
адміністрації;

4. Віталій ВЛАСЕНКО – заступник директора департаменту аграрної
політики та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації;

5. Олександр СКРИПНИК – завідувач сектору використання лісових
ресурсів Південного міжрегіонального управління лісового господарства;

6. Наталія БАРАНЕНКО – голова Степанівської сільської громади
Роздільнянського району Одеської області;

7. Борис ЮРЕСКУЛ – голова селянського (фермерського) господарства
«Колос», Білгород-Дністровський район Одеської області;

8. Радислав ЗЛАТОВ – голова селянського (фермерського) господарства
«Балкани», Білгород-Дністровський район Одеської області;

9. Вячеслав КУЛИК – голова Ради роботадавців, директор ПП «ВІТАЛ-
ПРОФІ», голова правління Одеського обласного відділення Українського
товариства оцінювачів;

10. Юлія УСОВА – заступник Ради роботодавців, засновник і директор
аграрного підприємства ПП «ДНБ», Кіровоградська область;

11. Іван ДРУМОВ – засновник і директор ПП «Агро-ДІС», ТОВ «ТЗК»;
12. Віталій МАНДРИЧЕНКО – голова правління СВК «Родина»,

Білгород-Дністровський район Одеської області;
13. Олег ГЛАДКИЙ – директор ТОВ «Сільськогосподарське

підприємство «Афіни», Березівський район Одеської області;
14. Наталія ЖИХАРЄВА – маркетолог, Team Lead of PPC IM, агентство

інтернет-маркетингу Inweb;
15. Ольга КУЛИК – керівник напряму оцінки та розвитку персоналу,

відділ навчання і розвитку персоналу KERNEL;
16. Наталія КРАВЕЦЬ – економіст ТОВ «Айсберг»;



17. Сергій ШУЛІКА – директор ТОВ «Українська чорноморська
індустрія», м. Чорноморськ, Одеська область;

18.Ольга ГОНЗАЙК – голова ТОВ «Українська національна аудиторська
компанія», м. Київ;

19. Олександр БАТРАК – начальник Південного міжрегіонального
управління Державної податкової служби по роботі з великими платниками
податків, м. Одеса;

20. Тетяна БЕЗПЯЧУК – головний бухгалтер ТОВ «Перемога»,
Тульчинський район, Вінницька область;

21. Василь ОЛІЙНИК – голова фермерського господарства «Вол», м.
Ладижин, Вінницька область;

22. Денис ТКАЧЕНКО – голова Великодальницької громади, Одеська
область;

23. Олена БОГУШЕВА – керівник групи систем менеджменту якості
агрохолдингу KERNEL;

24. Ірина АТОПКІНА – економіст ТОВ «Українська елеваторна
компанія»;

25. Андрій ДОНЦОВ – фінансовий директор ТОВ «Братська куряча
фабрика»;

26. Майя АНТОНЮК – начальник фінансового відділу Південного офісу
Державної аудиторської служби України (м. Одеса);

27. Артем БАХТІН – головний бухгалтер ТОВ «ЕКОЛЕНД» (м. Київ);
28. Світлана СЕМЕНЮК – головний бухгалтер СТОВ «Іва»,

Роздільнянський район, Одеська область;
29. Дмитро СІЧКАР – директор логістичної компанії «Octopod Smart

Logistics»;
30. Вікторія ВОЛОШИНОВА – фізична особа-підприємець, ФОП

«Волошинова Вікторія Дмитрівна».

ГОЛОСУВАЛИ: відкритим голосуванням за наявності кворуму
(присутні 20 із 30 членів ради)

Результати голосування : «за» – 20, «проти» – 0, «утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ: затвердити склад Ради роботодавців факультету
економіки та управління ОДАУ.

2. СЛУХАЛИ꞉ Вячеслава КУЛИКА – голову Ради роботодавців, який
оголосив про розгляд наступного питання порядку денного щодо розгляду
освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти за першим
(бакалаврским) рівнем вищої освіти спеціальностей 051 «Економіка», 073
«Менеджмент», 071 «Облік і оподаткування» для вступників 2022 року.

ВИСТУПИЛИ:
заступниця начальника відділу стратегічного планування та

моніторингу управління природоохоронних програм, бухгалтерського обліку,



фінансової звітності та організаційного забезпечення Департаменту екології
та природних ресурсів Одеської ОДА, МАДЕЙ Валентина під час обговорення
ОПП «Менеджмент» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
звернула увагу на доцільність посилення практичної складової підготовки
здобувачів вищої освіти шляхом розширення можливостей для відпрацювання
навичок прийняття управлінських рішень у різних функціональних напрямках
діяльності підприємства - виробничому, фінансовому, маркетинговому,
кадровому та інноваційному.

При обговоренні ОПП «Облік і оподаткування» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти голова ФГ «ВОЛ», Василь ОЛІЙНИК,
зауважив, що у контексті посилення інтеграційних процесів між Україною та
ЄС доцільно удосконалювати навики майбутніх спеціалістів з обліку і
оподаткування щодо ділового спілкування у професійній сфері. У зв’язку з
цим актуальним для бакалаврів є поглиблене вивчення іноземної мови з
професійним акцентом.

При обговоренні ОПП «Економіка» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти директор ТОВ «Українська чорноморська індустрія», Сергій
ШУЛІКА відмітив, що орієнтованість освітньої програми на аналіз,
планування і організацію виробничих відносин в аграрному виробництві,
можливість здобувачів самостійно обирати траєкторію навчання, її
відповідність до сучасних вимог ринку праці дає можливість готувати
висококваліфікованих здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти.

ГОЛОСУВАЛИ: відкритим голосуванням за наявності кворуму
(присутні 20 із 30 членів ради)

Результати голосування : «за» – 20, «проти» – 0, «утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
1. Погодити освітньо-професійні програми підготовки здобувачів вищої

освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальностей 051
«Економіка», 073 «Менеджмент», 071 «Облік і оподаткування» для вступників
2022 року.

2. Рекомендувати врахувати зауваження та пропозиції членів Ради
роботодавців під час оновлення змісту освітніх програм, зокрема: посилення
практичної складової підготовки здобувачів; удосконалення професійних
комунікативних компетентностей, у тому числі іноземною мовою; орієнтацію
навчальних планів на актуальні потреби аграрного сектору та вимоги ринку
праці.

3. СЛУХАЛИ꞉
голову Ради роботодавців, Вячеслава КУЛИКА, який оголосив про

розгляд наступного питання порядку денного щодо розгляду освітньо-
професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти за другим



(магістерським) рівнем вищої освіти спеціальностей 051 «Економіка», 073
«Менеджмент», 071 «Облік і оподаткування» для вступників 2022 року.

ВИСТУПИЛИ:
Під час обговорення ОПП «Економіка» для другого (магістерського)

рівня вищої освіти виступила Ольга КУЛИК і зазначила, що перевагою
освітньо-професійної програми виступає можливість підготовки фахівців,
здатних забезпечити ефективне функціонування суб’єктів господарювання в
аграрному секторі та інших сферах економіки, їх конкурентоспроможність на
національному та міжнародних ринках. Вагомим наповненням в освітньо-
професійній програмі мають бути навчальні компоненти, базові знання яких
можуть бути реалізовані у практичній діяльності.

У обговоренні ОПП «Облік і оподаткування» другого (магістерського)
рівня вищої освіти прийняв участь керівник ТОВ «ЕКО ЛЕНД» Артем
БАХТІН, який відзначив, що освітньо-професійна програма «Облік і
оподаткування» другого рівня вищої освіти є актуальною з позицій
забезпечення конкурентоспроможності випускників ринку праці та тенденцій
сучасного бізнесу, які є важливими для управління. Запропонував ТОВ «ЕКО
ЛЕНД.» у якості проходження виробничої та переддипломної практики
здобувачів ОС «Магістр» спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

При обговоренні ОПП «Менеджмент» другого (магістерського) рівня
вищої освіти виступив Радислав ЗЛАТОВ голова СФГ «Балкани», Білгород-
Дністровський району, Одеської області який відмітив що Зміст освітньо-
професійної програми привертає увагу актуальністю включених дисциплін,
що відповідають сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері
менеджменту. Ним було зазначено, що для підвищення якості освітньо-
професійної програми доцільно акцентувати увагу на її унікальності шляхом
чіткого визначення спеціальних компетентностей і програмних результатів
навчання, що відображають специфіку освітніх компонентів відповідно до
потреб сучасних роботодавців. Важливо також посилити взаємодію з
реальним сектором економіки через укладання партнерських угод із
провідними підприємствами та організаціями. Така співпраця забезпечить
студентам можливість проходити стажування, виконувати практичні та
проєктні завдання на базі підприємств області, а також закріплювати отримані
знання в умовах реальної управлінської практики.

ГОЛОСУВАЛИ: відкритим голосуванням за наявності кворуму
(присутні 20 із 30 членів ради)

Результати голосування : «за» – 20, «проти» – 0, «утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
1. Погодити освітньо-професійні програми підготовки здобувачів вищої

освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальностей 051
«Економіка», 073 «Менеджмент», 071 «Облік і оподаткування» для вступників
2022 року.



2. Рекомендувати розробникам освітніх програм врахувати пропозиції
членів Ради роботодавців щодо: посилення практичної складової навчання;
акцентування уваги на формуванні професійних компетентностей,
орієнтованих на реальний сектор економіки; розширення співпраці із
підприємствами, установами та організаціями регіону для забезпечення
практичної підготовки здобувачів.

4. СЛУХАЛИ꞉
директор ТОВ «Октопод Шипінг Компані», Дмитро СІЧКАР, під час

обговорення освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої
освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти спеціальності 073
«Менеджмент» для вступників 2022 року, в якості позитивної сторони
відмітив наявність в переліку дисциплін програми курсів «Управління
інноваційними проєктами» та «Управління інноваційним розвитком аграрного
сектора регіону», вивчення яких дозволить випускникам отримати необхідні
знання і навички для впровадження інновацій в діяльність не тільки окремих
підприємств, а також всього аграрного сектору регіону.

ГОЛОСУВАЛИ: відкритим голосуванням за наявності кворуму
(присутні 20 із 30 членів ради)

Результати голосування : «за» – 20, «проти» – 0, «утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
1. Погодити освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої

освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти спеціальності 073
«Менеджмент» для вступників 2022 року.

2. Рекомендувати розробникам програми продовжувати вдосконалення
змісту навчальних дисциплін, спрямованих на розвиток інноваційного
потенціалу майбутніх науковців і управлінців.


